

各位早上好！ Ey Swayel.

今天已经是 9 月 14 日了，我想就“如果学校出现 COVID 确诊案例该怎么办？”这一主题给大家一些信息。我收到了很多专门的提问，我想给您一些快速而简易的答案，让您知道会是怎样的情形。我想从两个时间段发生的故事讲起，一个是今年春季的时候，一个是现在。今年春季在素里，有三宗案例与学校有关，每宗都有一个阳性确诊案例，事实上我们当时关闭了学校，当天进行了非常深度的清洁。进入秋季，情况有了很大的不同。首先很重要的是，我们的清洁规定与春季那时有了很大的改观，不会再像春季那样影响很严重。其次，也是最重要的一条是“我们如何与公共卫生部门一道来对待各种个案？”这要从是否有人出现症状来着手解决。如果有人出现症状，可以进行检测。当前在 BC 省，每天大约检测 6000 例，24 小时内就出结果，其中仅有 2% 结果为阳性。因此我们了解了很多关于阳性率的事，以及如果有案例出现，会意味着什么等等。再次说明一下，每天检测 6000 例，2% 的阳性率。如果有一例阳性与学校有关，那意味着什么呢？是这样的，确诊案例将由公共卫生部门进行查问，以确定他们是什么时候感染的，如何感染的，以及最重要的是，与哪些人有过近距离接触。如果该案例人在学校时就具有传染性，或他们是在学校被传染的，卫生部门将我们一道工作，我们将启动沟通计划，与我们的职员和学生进行对话。因此，如果有人曾近距离接触，卫生部门将指示那些人进行自我隔离，并保持自我隔离至少 14 天，如果他们出现症状，也会进行检测。但与此同时进行的是沟通计划，与卫生部门和学校局进行沟通。如果学校出现确诊，我们会告诉您情况，并告知是否对您有影响。因此您可能会接到一封通知信。我们上周发出了这样的一封信，今天还会有同样的另一封信发出去。

让我们回到主要的议题上，首先最为关键的是，所有一切都源于我们每个人如何保持身体距离，如何洗手，如何提醒自己不要摸脸，在适当的场合戴口罩等等这些事情。但最为重要的是，如果病了或有了症状，千万不要来学校上课或上班。但若真有事发生，卫生部门的应对绝对会很出色。对于这些人，那就是他们的面包与牛油。谁是阳性，谁是近距离接触者，他们是火眼金睛。健康可以决定谁是近距离接触者。他们会联系那些人，要求他们自我隔离，如果不值得担心的话，我们就一切照常。因此，与春季那时非常不同了，那时我们真的很不了解。出现了一宗确诊，我们担心得就关闭了学校。现在不太可能会发生这样的情况了。学校将会出现案例，如同以前一样，我们会按情况去做出反应的。

我希望这次小视频能帮您了解我们所做的事。最重要的是，继续按您所知道的正确方法做事：保持个人卫生，不要分享食物，保持社交距离，遵守工作场合碰头规定，如不要一起进入小房间，等等这些事。就是这些小事让我们能保持安全的。因此希望这对您有帮助。

请保重！注意安全！Hy'ce;pka